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 «ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ, STARTUPS

ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ»

Η Μονάδα Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας (ΜΚΕ) του Ελληνικού Ανοικτού

Πανεπιστημίου (ΕΑΠ), πραγματοποιεί ημερίδα με θέμα «ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΚΗ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ, STARTUPS ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ», την Τετάρτη 3

Δεκεμβρίου, 2014 στο ξενοδοχείο ΑΣΤΗΡ στην Πάτρα, Αγίου Ανδρέου 16. Η εκδήλωση

υλοποιείται στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος "Εκπαίδευση και Δια Βίου

Μάθηση" και συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό

Ταμείο) και από εθνικούς πόρους. Στην εκδήλωση θα απευθύνουν χαιρετισμό ο κ.

Χαράλαμπος Ροδόπουλος, Γραμματέας του ΕΑΠ, o κ. Θεόδωρος Τσούμπελης,

Γενικός Γραμματέας Επιμελητηρίου Αχαΐας και ο κ. Γεώργιος Αγγελόπουλος,

Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ανάπτυξης και Επιχειρηματικότητας της Π.Δ.Ε.. Τις

εργασίες της ημερίδας θα ανοίξει ο Επιστημονικός Υπεύθυνος της Πράξης ΜΚΕ-ΕΑΠ ο κ.

Μιχάλης Ξένος, Καθηγητής ΕΑΠ.

Ομιλητές στην πρώτη ενότητα θα είναι ο κ. Σπύρος Αρσένης, PhD Διεύθυνση Ανάπτυξης

Πελατών Λιανικής στην Εθνική Τράπεζα, ο κ. Νικόλαος Θωμόπουλος , από την

Ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή, Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος, η κα. Κατερίνα

Θεοφανίδου , Σύμβουλος Επιχειρηματικότητας, Διευθύντρια PROJECTYOU, και η κα.

Ευθυμία Σιαΐνη ,Πρόεδρος  Ελληνικού Συνδέσμου Νέων Επιχειρηματιών (ΕΣΥΝΕ)

Δυτικής Ελλάδος.
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Ομιλητές στη δεύτερη ενότητα θα είναι ο κ. Γρηγόρης Αρχιμανδρίτης , Σύμβουλος

Μεταφοράς Γνώσης, Αντιπρόεδρος της ΜΚΟ InterMedi@KT, ο κ. Πάνος Μήτσιος, Co

Founder Blueperty, ο κ. Ανδρέας Στεφανίδης, Πρόεδρος Ομοσπονδίας Ελληνικών

Συνδέσμων Νέων Επιχειρηματιών, (ΟΕΣΥΝΕ), ο  κ. Βασίλειος Γεωργιτζίκης, CEO,

Codebender Ltd και τέλος η κα. Λίνα Στούμπου, CO Founder Susurrus.

Η εκδήλωση θα μεταδοθεί σε απευθείας μετάδοση και από το διαδίκτυο από τον σύνδεσμο

http://mke.eap.gr, ενώ στο τέλος θα δοθούν και βεβαιώσεις συμμετοχής για τους

παρευρισκόμενους.

LINKS: http://mke.eap.gr http://iforce.gr/

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε απευθυνθείτε : κα. Χριστίνα Πόλου, iForce

Επικοινωνίες Α.Ε, Τηλ.: 210-3392500-1,  Fax.: 210-3392318, office@iForce.gr

Σχετικά με την iForce Επικοινωνίες Α.Ε.

Η iForce Επικοινωνίες Α.Ε. (iForce), προσφέρει υπηρεσίες, στους τομείς της Μελέτης, Διοργάνωσης και Διαχείρισης Εκδηλώσεων,

της Εταιρικής Επικοινωνίας, των Δημοσίων Σχέσεων και των Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων προσαρμοσμένες ανάλογα στα μέτρα

της ελληνικής και διεθνούς αγοράς και των πελατών της. Το ανθρώπινο δυναμικό της εταιρείας αποτελείται από εξειδικευμένα

στελέχη με τεχνογνωσία στους παραπάνω τομείς και παρέχει υπηρεσίες "με το κλειδί στο χέρι" ιδιαίτερα σε θέματα

Πληροφορικής, Τηλεπικοινωνιών, Πολιτισμού, Κατασκευών, Τουρισμού, Τραπεζικών Επενδύσεων και Πολιτικής Επικοινωνίας. Oι

πελάτες και χορηγοί των εκδηλώσεών της iForce περιλαμβάνουν εταιρείες του καταλόγου ‘‘Fortune 500’’, διεθνείς εταιρείες,

εισηγμένες εταιρείες στο Χρηματιστήριο Αξιών Αθηνών, δημόσιους οργανισμούς, εταιρείες τοπικής αυτοδιοίκησης και μικρομεσαίες

εταιρείες που θεωρούν την εταιρική επικοινωνία και την προσέγγιση της αγοράς μέσω εκδηλώσεων ιδιαίτερα σημαντική.
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